



Лето заканчивается, а значит – начинается очередной учебный год. 1 сентября на этот раз выпадает на воскресенье, поэтому торжественные линейки в образовательных учреждениях пройдут 2 сентября.

В новом учебном году первый школьный звонок прозвонит для 7143 первоклассников Мордовии, а это на 341 первоклассника больше по сравнению с 2012 годом. Всего в общеобразовательных учреждениях нашей республики обучаются 67 тыс. 144 учащихся.

В Министерстве образования Мордовии уверены, что абсолютно все школы во всех муниципальных районах будут готовы к началу учебного года. Активно работает комиссия по проверке готовности образовательных учреждений, созданная для завершения всех необходимых работ. Отметим, что на ремонт и реконструкцию школ в 2013 году направлено более 840 млн. 505,94 тыс. рублей.

Аксеновская средняя общеобразовательная школа Лямбирского района полностью готова к учебному году: школу «приняла» комиссия в составе представителей районного управления образования, Роспотребнадзора, пожарной службы. Здесь будут учиться 58 учеников, из которых четыре идут в 11 класс, и одна – Айша Фетхуллова – в первый класс.

Для всех жителей Аксенова приятная новость. По словам директора школы Альфии Ибрагимовны Бадретдиновой, в 2014 году начнется долгожданное строительство новой современной школы на 150 мест. Практически готова проектно-сметная документация, оформляются документы на землю, отведенную под строительство, так как она будет на новом месте.

Ждет своих учеников и школа в самом большом татарском селе республики – в Белозерье Ромодановского района. В летние месяцы школу белили, красили, была отремонтирована система отопления в одном крыле, в октябре планируется заменить еще два котла.

В Белозерьевскую школу придут учиться 40 первоклассников, а это сразу два класса, а всего за парты сядут 366 учеников.

**Альбина Давыдова**